

Зыков пошёл на сделку

По Новосибирску ходили слухи о том, что экс-директор МУП «Спецавтохозяйство» Андрей Зыков признал вину и начал сотрудничать со следствием. Все понимают, что это может значить лишь одно — совсем скоро появятся новые кейсы. В конце 2024 года прокуратура официально подтвердила слухи.

Ничего, совершенно ничего

Новосибирская область уже много лет обещает построить мусороперерабатывающий завод (МПЗ). Была даже выбрана площадка, и вроде как начались какие-то действия, но всё достаточно быстро сошло на нет. Вообще, если говорить о данной проблеме масштабно, то президент Владимир Путин ещё в 2018 году поставил задачу построить в стране 200 мусороперерабатывающих заводов к 2024 году. И столица Сибири должна была помочь в осуществлении планов президента. Но что же сделали местные власти? Ничего, совершенно ничего.



ЭКОЛОГИЯ- НОВОСИБИРСК

Перспективы МПЗ до сих пор туманны для Новосибирской области. При этом мусорная ситуация продолжает ухудшаться с каждым днём. До 2023 года региональным оператором по обращению с отходами являлась компания «Экология-Новосибирск» (ОГРН 1125476156211). Фирма достаточно быстро показала себя как некомпетентное лицо, но мэрия не посчитала нужным оперативно среагировать на это. Наоборот, местные власти во всём потакали компании и помогали ухудшать мусорную ситуацию области.

Немного о прошлом...

После банкротства первого недорегоператора на его место пришёл такой же недорегоператор — «Спецавтохозяйство» (МУП «САХ», ОГРН 1025401312287). Во главе нового регионального оператора по обращению с отходами с 2023 по 2024 год находился Зыков. Именно его компания выиграла концессионные конкурсы на строительство и эксплуатацию двух крупных МПЗ, с помощью которых в Новосибирской области удалось бы поднять на новый уровень систему переработки и хранения мусора.

Но все грандиозные планы пошли крахом, когда 1 апреля 2024 года правоохранительные органы наведались к Зыкову не с первоапрельской шуткой. Главу МУП «САХ» обвинили в присвоении и растрате средств муниципального предприятия. Сначала Зыкову вменяли присвоение восьми миллионов рублей, но позже появился ещё один эпизод на почти десять миллионов рублей. Главе инкриминировали фиктивные договоры на услуги, заключённые с ИП его гражданской супруги Натальи Турок. Главной претензией было то, что оплаченные услуги не были оказаны.

Прогресс и регресс

9 декабря 2024 года начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Новосибирской области Алексей Тивяков сообщил новую информацию по делу Зыкова. В отношении подозреваемого возбуждены три уголовных дела, схожих по своей сути. Директор МУП «САХ» заключал контракты с аффилированными лицами и переводил деньги за неисполненные работы. Тивяков сообщил, что общий ущерб, нанесённый Зыковым, исчисляется в десятках миллионов рублей.



Также начальник прокуратуры сообщил о том, что подсудимый признал свою вину. А вот тут уже речь может начаться и о других кейсах. Ни для кого не секрет, что столь крупные суммы явно не могли уйти лишь в одни руки и лишь при помощи одних рук. А значит, вероятнее всего, в деле появятся новые лица. Арест Зыкова обличил существующие проблемы в МУП «САХ» и показал недоработки во всей мусорной системе. Но проблема остаётся.



Арест бывшего директора затормозил движение по концессионным проектам. Мусороперерабатывающего завода нет и никаких положительных подвижек в сторону решения имеющихся мусорных проблем в области тоже нет. Смогут ли долго продержаться те же мусорные полигоны? По официальным данным — нет.

Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: [ВКонтакте](#), [gutovo.nso.ru](#), [privet-client.ru](#)

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com КРИМИНАЛ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НОВОСИБИРСК 👁 12320
12.01.2025, 23:46 🗳 66

URL: <https://babr24.com/?IDE=269521> Bytes: 3956 / 3653 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

